
 

 

 

REPUBLICA MOLDOVA 

RAIONUL SOROCA 

CONSILIUL LOCAL VĂDENI 
 

MD-3047, s. Vădeni, raionul Soroca, tel.0 (230) 49-2-38, 49-3-25, e-mail: primaria.vadeni@apl.gov.md 
 

  

PROCES - VERBAL NR. 1 
al şedinţei extraordinare a Consiliului comunal Vădeni din 4 februarie 2026  

                                                                                                                              

Total membri ai Consiliului: 11; 

Din ei prezenţi: 10; 

Absenţi: nemotivat – 0, motivat – 1: Conoval Larisa ( a informat telefonic despre imposibilitatea 

participării din motive profesionale, fiind antrenată într-o revizie la locul de muncă). 

Lista se anexează separat la procesul-verbal. 

Asistenţi: Primarul: Veaceslav Dobrovolschi, alţi specialişti din cadrul APL, cetățeni.  

AU LUAT CUVÎNTUL: 

Dna Ungureanu Corina, Secretara Consiliului local a menţionat: în temeiul Dispoziţiei nr. 18 din 

30.01.2026 ,,Cu privire la convocarea Consiliului local Vădeni în şedinţă extraordinară”, a fost 

convocat Consiliul în şedinţă extraordinară pentru astăzi, 4 februarie 2026, ora 15:00. În 

conformitate cu art. 19 din Legea nr. 436/2006, şedinţa este deliberativă având în vedere numărul 

de consilieri prezenţi – 10 din 11 şi a supus votului deschiderea şedinţei. 

AU VOTAT: unanim. 
 

Dna Ungureanu Corina, Secretara Consiliului a solicitat propuneri pentru desmnarea unui 

consilier în calitate de preşedinte pentru a prezida şedinţa şi desemnarea un consilier care va semna 

deciziile şi procesul-verbal în cazul în care preşedintele şedinţei se va afla în imposibilitatea de a 

le semna.  

S - a propus candidatura domnului Lescov Serghei în calitate de preşedinte şi a doamna 

Molodojan Mariana - consilierul care va semna deciziile şi procesul-verbal în cazul în care 

preşedintele şedinţei se va afla în imposibilitatea de a le semna.  

Privind propunerea, AU VOTAT: pentru – 10; împotrivă – 0; abţinut – 0.            
 

Dl Lescov Serghei, preşedinte: roagă cei prezenţi de a onora Drapelul şi simbolul de Stat al 

Republicii Moldova. 

 

Dl Lescov Serghei, preşedintele şedinţei, a menţionat că prin Dispoziţia primarului nr. 18 din 

30.01.2026, pentru ziua de astăzi a fost convocată şedinţa extraordinară a Consiliului comunal 

Vădeni, cu 7 de chestiuni incluse în proiectul ordinii de zi, după cum urmează:    

1. ,,Cu privire la aprobarea finanţării din mijloacele FNDRL“ 
RAPORTOR: Dobrovolschi Iurie, contabil-şef 

2. ,,Cu privire la alocarea mijloacelor financiare din soldul disponibil“ 
RAPORTOR: Dobrovolschi Iurie, contabil-şef 
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3. ,,Cu privire la aprobarea Planului Strategic de dezvoltare socio-economică a comunei 

Vădeni, r-nul Soroca pentru anii 2026-2030“ 
RAPORTOR: Dobrovolschi Veaceslav, primar 

4. ,,Cu privire la asocierea comunei Vădeni cu alte unități administrativ teritoriale în vederea  

constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Soroca” ” 

RAPORTOR: Dobrovolschi Veaceslav, primar 

5. Cu privire la abrogarea Deciziei nr. 4/3 din 10.11.2025 ,,Cu privire la asocierea comunei 

Vădeni cu alte unități administrativ teritoriale în vederea  constituirii Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară Soroca ” 

RAPORTOR: Dobrovolschi Veaceslav, primar 

6. Cu privire la corectarea erorilor 

RAPORTOR: Graur Haralambie, specialist 

7. Cu privire la corectarea erorilor 

RAPORTOR: Graur Haralambie, specialist 

Dl Lescov Serghei, preşedintele şedinţei a pus la vot proiectul ordinei de zi.   

AU VOTAT: pentru – 10; împotrivă – 0; abţinut – 0.   
 

Dl Lescov Serghei, preşedintele şedinţei a întrebat dacă sunt modificări sau completări la ordinea 

de zi. 

Dl Dobrovolschi Veaceslav, primarul comunei a propus completarea ordinii de zi cu următoarele 

proiecte de decizie: ,,Cu privire la delimitarea masivă a bunurilor imobile proprietate publică 

a UAT Vădeni, nivel I” şi ,, Cu privire la permiterea efectuării lucrărilor de curățire sanitară 

a arborilor de pe drumurile publice locale din comuna Vădeni, raionul Soroca” informând că 

la proiecte sunt anexate notele informative şi avizele comisiei de specialitate, ceia ce nu a fost 

încălcate prevederile art. 22 alin. alin. (1) din Legea nr. 436/2006 privind administraţia publică 

locală. 

Privind propunerea, AU VOTAT: pentru – 10; împotrivă – 0; abţinut – 0.   
 

Dl Lescov Serghei, preşedintele şedinţei a pus la vot ordinea de zi cu modificările incluse:   

AU VOTAT: pentru – 10; împotrivă – 0; abţinut – 0.  

  

O R D I N E A  D E  Z I cu modificările ulterioare : 

1. ,,Cu privire la aprobarea finanţării din mijloacele FNDRL“ 
RAPORTOR: Dobrovolschi Iurie, contabil-şef 

2. ,,Cu privire la alocarea mijloacelor financiare din soldul disponibil“ 
RAPORTOR: Dobrovolschi Iurie, contabil-şef 

3. ,,Cu privire la aprobarea Planului Strategic de dezvoltare socio-economică a comunei 

Vădeni, r-nul Soroca pentru anii 2026-2030“ 
RAPORTOR: Dobrovolschi Veaceslav, primar 

4. ,,Cu privire la asocierea comunei Vădeni cu alte unități administrativ teritoriale în vederea  

constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Soroca” ” 

RAPORTOR: Dobrovolschi Veaceslav, primar 

5. Cu privire la abrogarea Deciziei nr. 4/3 din 10.11.2025 ,,Cu privire la asocierea comunei 

Vădeni cu alte unități administrativ teritoriale în vederea constituirii Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară Soroca  

RAPORTOR: Dobrovolschi Veaceslav, primar 

6. Cu privire la corectarea erorilor 

RAPORTOR: Graur Haralambie, specialist 

7. Cu privire la corectarea erorilor 

RAPORTOR: Graur Haralambie, specialist 



8. Cu privire la delimitarea masivă a bunurilor imobile proprietate publică a UAT Vădeni, 

nivel I. 

 RAPORTOR: Graur Haralambie, specialist 

9. Cu privire la permiterea efectuării lucrărilor de curățire sanitară a arborilor de pe drumurile 

publice locale din comuna Vădeni, raionul Soroca  

RAPORTOR: Graur Haralambie, specialist 

 

Se trece la examinarea ordinii de zi: 

1. S-A EXAMINAT (Decizia nr. 1/1): ,,Cu privire la aprobarea finanţării din mijloacele 

FNDRL“  
Raportor: contabilul-șef, Dobrovolschi Iurie a informat consilierii despre necesitatea aprobării 

alocației financiare nevalorificate în sumă de 2 443 000 lei din mijloacele Fondului Național pentru 

Dezvoltare Regională și Locală, în conformitate cu Acordul adițional nr. 3 din 10.12.2025 la 

Contractul de finanțare nr. SR 11 043 SE-2, pentru finalizarea lucrărilor de construcție a rețelelor 

de alimentare cu apă în Sectorul I al satului Vădeni.S-a menționat că aprobarea finanțării este 

necesară pentru realizarea integrală a proiectului 

AU LUAT CUVÂNT:  

Corobcean Oleg, consilier: a menționat că, potrivit informațiilor apărute, compania care execută 

lucrările ar fi sistat activitatea din motivul neachitării mijloacelor financiare de către Primărie. 

Veaceslav Dobrovolschi, primarul comunei: finanțarea proiectului este asigurată din mijloacele 

Fondului Național pentru Dezvoltare Regională și Locală (FNDRL), iar transferul mijloacelor 

financiare se efectuează în contul Primăriei conform solicitărilor depuse, la care se anexează 

procesele-verbale de executare a volumelor de lucrări realizate. Solicitarea de finanțare a fost 

transmisă în luna decembrie, însă, din cauza termenelor de verificare a documentelor, procedura 

nu a fost finalizată până la finele anului bugetar. În acest context, perioada contractului de finanțare 

a fost prelungită, iar întrucât mijloacele financiare nu au fost valorificate în anul precedent, este 

necesară deschiderea contului și valorificarea acestora în anul curent. Din cauza condițiilor 

meteorologice nefavorabile, la moment lucrările sunt stopate temporar, urmând a fi reluate odată 

cu îmbunătățirea condițiilor de lucru. 

Muntean Nicolae, consilier: la ce etapă de realizare a lucrărilor suntem?,  

Veaceslav Dobrovolschi, primarul comunei: acestea se află în faza de finalizare, fiind procesate 

și achitate până în prezent aproximativ 70% din valoarea contractului.  

 

Alte obiecţii, propuneri, completări, modificări din partea consilierilor n-au fost înregistrate. 

Președintele de ședință supune votului Proiectul de Decizie. 

                                         AU VOTAT:                                                                         
                     Pentru-10;       Împotrivă-0;     Abţinut-0 

S-A DECIS:  Se adoptă Decizia Consiliului local ,,Cu privire la aprobarea finanţării din 

mijloacele FNDRL” , (decizia se anexează). 

 

2. S-A EXAMINAT: „Cu privire la alocarea mijloacelor financiare din soldul disponibil” 

Raportor: Dobrovolschi Iurie, contabil – şef a prezentat proiectul de decizie privind alocarea 

mijloacelor financiare din soldul disponibil format la 01.01.2026, în vederea realizării unor 

obiective prevăzute în Planul de acțiuni de interes comunitar pentru anul 2026. 

S-a menționat că mijloacele sunt necesare pentru finanțarea lucrărilor de construcție a stației de 

dezinfectare a apei și alimentarea cu energie electrică în cadrul proiectului de construcție a rețelelor 

de alimentare cu apă (Sectorul I), precum și pentru alte lucrări și servicii de interes comunitar 

neexecutate în anul 2025. 

AU LUAT CUVÂNT:  

Corobcean Oleg, consilier: pe parcursul celor două mandate de consilier, în mod repetat au fost 

alocate mijloace financiare pentru Centrul Cultural Vădeni și a solicitat explicații privind lucrările 

concrete și necesitatea alocării unei sume considerabile pentru acest obiectiv. 



Veaceslav Dobrovolschi, primarul comunei: este elaborat un deviz de cheltuieli în valoare totală 

de aproximativ 450,0 mii lei, care prevede reparația capitală a coridorului de la etajul II (spre 

bibliotecă) și a scării Centrului Cultural Vădeni. Totodată, s-a menționat că devizul urmează a fi 

verificat, iar ulterior va fi desfășurată procedura de achiziții publice pentru selectarea operatorului 

economic. Din suma totală, 200,0 mii lei sunt deja prevăzuți în bugetul comunal aprobat, iar prin 

prezenta decizie se propune alocarea suplimentară a 223,6 mii lei din soldul disponibil. 

Munteanu Svetlana, consilier: propun examinarea posibilității efectuării unor lucrări de reparație 

cu soluții decorative mai economice, pentru a reduce costurile. 

Lescov Serghei, consilier: propum examinarea posibilității alocării unor mijloace financiare și 

pentru Centrul Cultural din satul Dumbrăveni, menționând necesitatea betonării porțiunii din fața 

intrării, întrucât în prezent accesul este îngreunat din cauza condițiilor necorespunzătoare. 

Veaceslav Dobrovolschi, primarul comunei: a răspuns că, pentru următoarea ședință a 

Consiliului local, poate fi pregătit un deviz de cheltuieli estimativ privind lucrările necesare la 

Centrul Cultural din satul Dumbrăveni, care va fi supus examinării consilierilor. 

Muntean Nicolae, consilier: propun excluderea din proiectul de decizie a alocării mijloacelor 

financiare pentru reparația Centrului Cultural Vădeni și organizarea unei deplasări comune a 

consilierilor, în vederea evaluării situației la fața locului, urmând ca subiectul să fie reexaminat la 

o ședință ulterioară. 

Președintele de ședință supune votului propunerea consilierului Muntean Nicolae. 

                             AU VOTAT:                                                                         

 Pentru-10;       Împotrivă-0;     Abţinut-0  

Veaceslav Dobrovolschi, primarul comunei: propune suplimentar alocarea sumei de 50,0 mii 

lei pentru pregătirea și depunerea dosarului de aplicare la proiectul „Construcția rețelelor de 

alimentare cu apă (Sectorul II)”, în contextul preconizării unui nou apel de proiecte în cadrul 

programului „Satul European”, pentru a asigura posibilitatea extinderii rețelelor de apă în partea a 

doua a localității. 

Președintele de ședință supune votului propunerea primarului. 

                             AU VOTAT:                                                                         

 Pentru-10;       Împotrivă-0;     Abţinut-0  

Graur Haralambie, specialist: potrivit ultimelor modificări legislative, autoritatea publică locală 

nu mai poate încheia contracte de arendă prin negociere directă pentru terenurile proprietate 

publică a APL (terenuri agricole/grădini). Contractele de arendă pot fi încheiate doar în urma 

desfășurării licitațiilor. Anterior organizării licitațiilor, este necesară măsurarea terenurilor și 

stabilirea hotarelor acestora, întrucât terenurile respective sunt amplasate dispersat în diferite 

câmpuri. De asemenea, este necesar ca persoanele care au deținut până în prezent aceste terenuri 

să fie informate că nu le mai pot prelucra fără temei legal. În lipsa acestor acțiuni, există riscul ca 

în anul curent APL să nu dispună de o bază legală clară pentru colectarea impozitelor și a plăților 

aferente pentru aceste terenuri. Măsurarea tuturor câmpurilor, inclusiv a celor cu proprietari 

privați, ar presupune costuri financiare considerabile: peste 1 mln lei. În acest context, îmi exprim 

disponibilitatea ca măsurările să fie efectuate, în măsura posibilităților, de către mine ca specialist, 

împreună cu comisia funciară, cu condiția ca o firmă specializată să stabilească punctele de reper 

(bornele) în teren, măcar la hotarul câmpului de unde să pot porni. 

Corobcean Oleg, consilier: propun alocarea sumei de 30,0 mii lei din soldul disponibil pentru 

efectuarea lucrărilor de stabilire a punctelor de reper ale terenurilor proprietate a APL. 

Președintele de ședință supune votului propunerea consilierului Corobcean Oleg. 

                             AU VOTAT:                                                                         

 Pentru-10;       Împotrivă-0;     Abţinut-0  

Alte obiecţii, propuneri, completări, modificări din partea consilierilor n-au fost înregistrate. 

 

 



Președintele de ședință supune votului Proiectul de Decizie. 

                                         AU VOTAT:                                                                         
                     Pentru-10;       Împotrivă-0;     Abţinut-0 

S-A DECIS:  Se adoptă Decizia Consiliului local ,,Cu privire la alocarea mijloacelor financiare 

din soldul disponibil”, (decizia se anexează). 

 

3. S-A EXAMINAT:  „Cu privire la aprobarea Planului Strategic de dezvoltare socio-

economică a comunei Vădeni, r-nul Soroca pentru anii 2026-2030”                                                                                                                                                

Raportor: Dobrovolschi Veaceslav, primar: a prezentat proiectul Planului Strategic de 

dezvoltare socio-economică a comunei Vădeni pentru perioada 2026–2030, menționând că 

documentul stabilește direcțiile prioritare de dezvoltare ale localității și va servi drept bază pentru 

planificarea bugetară, elaborarea politicilor publice locale și atragerea surselor de finanțare. S-a 

menționat că Planul Strategic a fost elaborat cu respectarea cadrului legal și a fost examinat de 

comisia de specialitate a Consiliului comunal, care a emis aviz pozitiv. 

Nu sunt înregistrate obiecții sau propuneri de amendamente. 
Președintele de ședință supune votului Proiectul de Decizie 

                                         AU VOTAT:                                                                         
                     Pentru-10;       Împotrivă-0;     Abţinut-0 

S-A DECIS: Se adoptă Decizia Consiliului local „Cu privire la aprobarea Planului Strategic 

de dezvoltare socio-economică a comunei Vădeni, r-nul Soroca pentru anii 2026-2030”, 

(decizia se anexează).  

 

4.S-A EXAMINAT: ,,Cu privire la asocierea comunei Vădeni cu alte unități administrativ 

teritoriale în vederea  constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Soroca””    

Raportor: Dobrovolschi Veaceslav, primar: a prezentat proiectul de decizie privind asocierea 

comunei Vădeni cu alte unități administrativ-teritoriale din raionul Soroca, în vederea constituirii 

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Soroca”. S-a menționat că scopul constituirii Asociației 

este consolidarea cooperării intercomunitare, atragerea surselor de finanțare, precum și 

implementarea în comun a proiectelor de interes regional, în special în domeniul infrastructurii și 

serviciilor publice. 

 Întrebări și obiecții nu au fost înaintate. 

Președintele de ședință supune votului Proiectul de Decizie 

AU VOTAT: 
Pentru-10;       Împotrivă-0 ;     Abţinut-0. 

S-A DECIS: Se adoptă Decizia Consiliului local „Cu privire la asocierea comunei Vădeni cu 

alte unități administrativ teritoriale în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară „Soroca”” (decizia se anexează)  

                                   

5. S-A EXAMINAT: ,,Cu privire la abrogarea Deciziei nr. 4/3 din 10.11.2025 ,,Cu privire la 

asocierea comunei Vădeni cu alte unități administrativ teritoriale în vederea constituirii 

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Soroca” 
Raportor: Primarul comunei Vădeni, domnul Veaceslav Dobrovolschi, a prezentat proiectul de 

decizie privind abrogarea Deciziei Consiliului comunal Vădeni nr. 4/3 din 10.11.2025. 

S-a menționat că abrogarea este necesară în vederea ajustării cadrului decizional local, evitării 

paralelismului normativ și asigurării coerenței actelor administrative ale Consiliului comunal 

Vădeni, precum și pentru posibilitatea adoptării unei noi decizii în condiții actualizate.Nu sunt 

înregistrate obiecții sau propuneri de amendamente. 
Președintele de ședință supune votului Proiectul de Decizie 

                                         AU VOTAT:                                                                         
                     Pentru-10;       Împotrivă-0;     Abţinut-0 



S-A DECIS: Se adoptă Decizia Consiliului local ,,Cu privire la abrogarea Deciziei nr. 4/3 din 

10.11.2025 ,,Cu privire la asocierea comunei Vădeni cu alte unități administrativ teritoriale 

în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Soroca” (decizia se 

anexează)  

 

6. S-A EXAMINAT: ,,Cu privire la corectarea erorilor” 
Raportor: Graur Haralambie, specialist: prezintă proiectul de decizie inițiat în temeiul art. 14 

din Legea nr. 436/2006 privind administrația publică locală, art. 55¹ din Legea cadastrului 

bunurilor imobile nr. 1543/1998 și al Regulamentului aprobat prin HG nr. 437/2019 și în baza 

cererii persoanei interesate – Cobîlaș Franea, precum și a documentelor justificative prezentate. S-

a constatat: Că, în urma lucrărilor de înregistrare masivă a terenurilor agricole, în Titlurile de 

autentificare și în Registrul bunurilor imobile a fost comisă o eroare materială privind datele de 

identificare ale deținătorului pentru terenurile cu numerele cadastrale 7861101015 (1,4679 ha) și 

7861106186 (0,1943 ha), fiind indicată eronat persoana Cobîlaș Efrosinia Pavlovna născută la 

20.05.1946, în locul persoanei corecte – Cobîlaș Franea născută la 17.09.1946. 

Nu sunt înregistrate obiecții sau propuneri de amendamente. 
Președintele de ședință supune votului Proiectul de Decizie 

                                         AU VOTAT:                                                                         

 Pentru-10;       Împotrivă-0;     Abţinut-0 

S-A DECIS: Se adoptă Decizia Consiliului local ,,Cu privire la corectarea erorilor” (decizia se 

anexează)                                                                          

 

7. S-A EXAMINAT: ,, Cu privire la corectarea erorilor” 

Raportor: Graur Haralambie, specialist: prezintă proiectul de decizie privind corectarea 

erorilor comise în Titlurile de autentificare a dreptului deținătorului de teren, urmare a cererii 

depuse de către cet. Sochirca Iulita,constând în indicarea eronată a patronimicului „Feodooseevna” 

în loc de „Fedos”. S-a constat: că în urma lucrărilor de înregistrare masivă a dreptului de 

proprietate asupra terenurilor agricole, în titlurile de autentificare a dreptului deținătorului de teren 

pentru bunurile imobile cu nr. cadastral 7861107075 (S – 1,5360 ha) și 7861109193 (S – 0,1948 

ha) a fost comisă o eroare materială privind datele de identificare ale titularului, eroare confirmată 

prin actul de identitate al solicitantei (IDNP 2001032489366). 

Nu sunt înregistrate obiecții sau propuneri de amendamente. 
Președintele de ședință supune votului Proiectul de Decizie 

                                         AU VOTAT:                                                                         

              Pentru-10;       Împotrivă-0;     Abţinut-0 

S-A DECIS: Se adoptă Decizia Consiliului local ,,Cu privire la corectarea erorilor” (decizia se 

anexează)                                                                          

                                                                        

8. S-A EXAMINAT: ,,Cu privire la delimitarea masivă a bunurilor imobile proprietate publică 

a UAT Vădeni, nivel I” 

Raportor: Graur Haralambie, specialist care a informat consiliul despre finalizarea lucrărilor 

de delimitare executate de către SRL ,,Molbak Proiect”. S-a explicat necesitatea aprobării listelor 

bunurilor imobile și a planurilor geometrice pentru a putea înregistra dreptul de proprietate al 

comunei în Registrul bunurilor imobile. 

Careva obiecţii, propuneri, completări, modificări din partea consilierilor n-au fost înregistrate. 

Președintele de ședință supune votului Proiectul de Decizie                                          

                        AU VOTAT:                                                                         

 Pentru-10;       Împotrivă-0;     Abţinut-0 

 S-A DECIS: Se adoptă Decizia Consiliului local ,,Cu privire la delimitarea masivă a bunurilor 

imobile proprietate publică a UAT Vădeni, nivel I” (decizia se anexează). 



                                    

9. S-A EXAMINAT: ,,Cu privire la permiterea efectuării lucrărilor de curățire sanitară a 

arborilor de pe drumurile publice locale din comuna Vădeni, raionul Soroca” 

Raportor: Specialistul Graur Haralambie prezintă proiectul de decizie şi a informat consiliul 

despre situația actuală a vegetației din zona drumurilor locale. S-a menționat că mulți arbori au 

ramuri uscate sau coroane prea dese care îngreunează vizibilitatea șoferilor în curbe și intersecții; 

a fectează firele electrice și rețelele de comunicații în timpul vânturilor puternice; prezintă pericol 

de prăbușire peste pietoni sau vehicule. S-a propus autorizarea primăriei de a efectua aceste lucrări 

conform normelor ecologice. 

AU LUAT CUVÂNT:  

Corobcean Oleg, consilier: cine va efectua lucrările propriu-zise și ce se va întâmpla cu masa 

lemnoasă (crengile și lemnul de foc)? 

Veaceslav Dobrovolschi, primarul comunei: lucrările vor fi executate de echipa primăriei, iar 

masa lemnoasă rezultată va fi luată la evidență și ulterior distribuită familiilor social-vulnerabile 

din comună sau primăriei pentru perioada rece a anului 

Alte propuneri, completări, modificări din partea consilierilor n-au fost înregistrate 

Președintele de ședință supune votului 

                                         AU VOTAT:                                                                         

 Pentru-10;       Împotrivă-0;     Abţinut-0  

S-A DECIS: Se adoptă Decizia Consiliului local ,,Cu privire la permiterea efectuării lucrărilor 

de curățire sanitară a arborilor de pe drumurile publice locale din comuna Vădeni, raionul 

Soroca” (decizia se anexează) . 

                                                                                                                                             

Președintele de ședință, luând în considerare faptul că toate punctele de pe Ordinea de Zi au fost 

examinate și votate, declară închisă ședința Consiliului Comunal Vădeni. 

 

 

Preşedinte al şedinţei                                                                                         Serghei LESCOV 

Contrasemnat: 

Secretara Consiliului local Vădeni                                                          Corina UNGUREANU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Anexa nr.1  

la procesul-verbal nr.1 

din 04.02.2026 

 

LISTA                                                                                                                                                                                   

consilierilor care au participat la lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului comunal Vădeni din 

data de 04 februarie 2026 

1. Sochirca Valeriu                                                                                                                                                             

2. Munteanu Svetlana                                                                                                                                                         

3. Molodojan Mariana 

4. Pascal Iurie 

5. Repeşcu Arcadie 

6. Corobcean Oleg 

7.Ţurcan Galina 

8. Antonov Vera 

9. Lescov Serghei 

10. Muntean Nicolae 

 

Secretara consiliului local                                                                     Ungureanu Corina 

                                

 

 

Anexa nr.2  

la procesul-verbal nr.1 

din 04.02.2026 

 

LISTA                                                                                                                                                                                   

consilierilor care nu au participat la lucrările şedinţei ordinare a Consiliului comunal Vădeni din 

data de 10 noiembrie 2025 

Absenţi motivat: 

1. Conoval Larisa  

Secretara consiliului local                                                                     Ungureanu Corina 

 


